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Úvod: 
Tato projektová dokumentace řeší vnitřní rozvod zdravotních rozvodů (teplé, studené vody a 
odvod splaškových vod a přeložku přepadu z rybníka.  U přístavby objektu je navrženo 
napojení na stávající vrtanou studnu novou vodovodní přípojkou.  Kanalizační přípojka je 
napojena na navrženou jímku na vyvážení. Teplá voda bude připravována v navrženém el. 
zásobníku. Projekt dále řeší přeložku přepadu z rybníka, který je dotčen stavbou přístavby.  
 
Kanalizace vnitřní: 
Objekt bude odkanalizován kanalizační přípojkou do navržené plastové jímky na 
vyvážení(2,25*1,5*1,5m) - 5m3. Kanalizace jsou vedeny pod podlahou 1.NP alespoň 
v minimálním spádu 2%. Potrubí vedené v zemi bude uloženo do pískového lože tl. 100 mm 
a nad vrchol trouby do výšky 300mm bude proveden obsyp. Obsyp bude proveden na 
hodnotu 95% Proctora. Zásyp bude proveden nenamrzavou zeminou.  
Čištění potrubí je zajištěno ze stávající venkovní kanalizační šachty před objektem.  
Délky, dimenze a spády potrubí jsou uvedeny ve výkresech. Provedení vnitřní kanalizace 
musí odpovídat platné normě ČSN 73 67 60. 
Vnitřní kanalizace splašková, dešťová  - ležatá je navržena z KG-Systému PVC  (ČSN EN 
1401-1,SN4) pro  svislé a připojovací odpady a to včetně tvarovek HT-systém (ČSN EN 
1451-1).  
Připojovací potrubí bude vedeno v min sklonu 3%. 
Uložení potrubí v zemi se provede do pískového lože tl.10 cm a obsyp potrubí pískem nebo 
prosívkou max. 30 cm nad vrch potrubí (dle hloubky uložení). 
Délky, dimenze a spády potrubí jsou uvedeny ve výkresech. Provedení vnitřní kanalizace 
musí odpovídat platné normě ČSN 75 67 60. 
 
Vodovod vnitřní: 
Zásobení objektu pitnou vodou je navrženo ze stávající vrtané studny. Je navrženo 
PONORNÉ ČERPADLO VE VRTU DOMÁCÍ VODÁRNA NORIA ADA4-100-N1TS,230 V 
,80L, KABEL30M. Voda bude čerpána do tlakové nádoby 80l, která bude umístěna 
v místnosti „čajová kuchyňka“. 
Vodovodní potrubí je navrženo z trub PPR PN 16 včetně tvarovek. Izolace potrubí je 
navržena jednoduchá.  
Teplá voda bude připravována v navrženém el. boileru zásobníku teplé vody v 1. NP. 
Rozvodné potrubí studené a teplé vody, délky a dimenze, jsou patrné z výkresové části 
projektu.  



Všechna potrubí, budou izolována MIRELONEM. Tímto budou izolována i potrubí teplé vody. 
Veškeré vodovodní potrubí bude pod všemi navrženými umyvadly vyvedeno ve výšce 0,40 
m nad podlahou, a to pro možnost napojení umyvadel pro tělesně postižené bez stavebních 
úprav!  Provedení vnitřního vodovodu musí odpovídat platné normě ČSN 73 66 60. 
Zařizovací předměty – projektant navrhl zařizovací předměty od firmy JIKA, typy baterií od 
firmy INSTAPLAST. Tyto však po dohodě s investorem mohou být změněny. 
Objekt bude zásoben pitnou vodou ze stávající vrtané studny v majetku obce Klokočov.    
Vnitřní vodovodní potrubí je navrženo z polypropylenu PPR včetně tvarovek. Pro studenou 
vodu i teplou vodu bude použito potrubí PPR PN 16. Potrubí bude montováno se spádem 
min. 0,5% k nejnižším místům, kde je možné jeho vypouštění.  Izolace potrubí je navržena 
jednoduchá (Mirelon).  

Rozvody jsou vedeny v hlavních páteřních  větvích, které jsou vedeny převážně 
v navržených příčkách a podlahách.  
Jelikož jsou mezi navrženými zařizovacími předměty větší vzdálenosti, je navrženo cirkulační 
potrubí. Bude provedeno ze stejného materiálu jako potrubí pro teplou vodu, tj. PPR PN16 a 
povede v souběhu s potrubím pro teplou vodu. Na tomto potrubí bude osazeno oběhové 
cirkulační čerpadlo.  
Teplovodní potrubí a cirkulační potrubí jsou rovněž jako rozvod studené vody proveden 
v páteřní větvi, ze které jsou provedeny odbočky k jednotlivým zařizovacím předmětům, 
potrubí jsou většinou vedena v souběhu se studenou vodou. Na odbočkách budou 
provedeny sekční uzávěry kulovými ventily na teplovodním potrubí a termoregulačními 
ventily na cirkulačním potrubí. 
 
Zařizovací předměty: projektant navrhl zařizovací předměty od firmy JIKA, typy baterií od 
firmy INSTAPLAST. Tyto však po dohodě s investorem mohou být změněny 
Vodovodní přípojka : 

Projekt řeší zásobování objektu pitnou vodou. Napojení na stávající vrtanou studnu 
bude provedeno vodovodní z PE 40 v celkové délce 2,5m. 

Výkopová rýha bude po provedení zapažena a dno začištěno. Potrubí bude uloženo na 
ochranou vrstvu z písku  tl. 10 cm a po uložení bude obsypáno pískem (či lomovou prosívkou) 
v tl. 20 cm nad vrchol trouby. 
          Potrubí bude uloženo ve spádu viz. podélný profil. Zásyp bude proveden zeminou, 
která bude po vrstvách zhutněna a povrch terénu bude upraven do původního stavu. 
Na potrubí bude osazen signalizační vodič, který bude vyveden u vodoměru. 

V objektu bude osazena vodoměrná sestava (obj.č. 19.60.190.2“ – dodává VOD-KA 
Litoměřice, a.s.) s vodoměrem. Vodoměrná sestava obsahuje nerezový držák, kulový kohout 
ISIFLO, vodoměrné šroubení teleskopické, kulový kohout s vypouštěním a zpětnou klapkou. 
Pomocí t-kusu ISIFLO a kolen ISIFLO bude vytvořen obtok + osazení šoupěte ISIFLO 2“.  

Při prostupu základy a stěnou v 1NP  do objektu bude potrubí uloženo  do chráničky 
PE 110 (PE100, PN 10) a utěsněno pružným tmelem. 

Při křížení a souběhu s ostatními inž. sítěmi je nutné respektovat ustanovení ČSN 
73 6005. Před zahájením zemních prací na přípojce zajistí investor vytyčení všech 
podzemních sítí, aby nedošlo k jejich poškození. 

Před provedením zásypu a obsypu musí být provedeno zaměření skutečného 
provedení přípojky. Provedení vodovodní přípojky musí odpovídat ČSN 75 5411.  

 
Přepad z rybníka : je navržen dle situace a podélného profilu, potrubí bude uloženo dle 
výkresu vzorového uložení potrubí. Přepad je navržen z potrubí PP ULTRA RIB 2 350/300 
v celkové délce 15m. Uložení potrubí v zemi se provede do pískového lože tl.10 cm a obsyp 
potrubí pískem nebo prosívkou max. 30 cm nad vrch potrubí (dle hloubky uložení). Úprava 
břehu rybníka bude provedena KAM. DLAŽBA DO BETONU - 2M2 TL. 0,3 M KAMENY 50-
80 kg. 
 






















